

Завтра открытие сезона в Ногинском театре

Добро пожаловать, дорогие земляки!

Завтра приветливо распахнет перед зрителями свои двери Ногинский драматический театр. Спектаклем «Мачеха» по пьесе Омора де Бальзака коллектив артистов театра откроет свой 39-й сезон. Нынешний сезон для работников театра будет особенно напряженным. Вся страна находится в преддверии большого всенародного праздника — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Движение времени, общественный, трудовой и политический подъем, охвативший весь наш народ, несомненно, слышатся и в жизни этого коллектива.

Перед открытием сезона мы обратились к главному режиссеру театра Феликсу Георгиевичу Сагалову с просьбой рассказать о творческих планах театрального коллектива:

1. Скажите, пожалуйста, что будет самым главным в этом сезоне в жизни вашего коллектива?

В этом сезоне мы будем продолжать создание Ленинианы на сцене Ногинского театра. Ногинцы помнят спектакль «Кремлевские куряты», который наш коллектив ставил на сцене еще 15 лет назад. Третий сезон показываем мы уже «Грозовой год» по пьесе Каплера. Однако, как говорил В. Маяковский: «Коротко и до последних мгновений нам известна жизнь Ульянова, но долгую жизнь товарища Ленина надо писать и описывать заново». Вот почему в первый же день сбора труппы была прочитана оригинальная пьеса М. Шатрова: «Большевики». Обсуждение было взволнованным и бурным. Коллектив увлекла тема пьесы М. Шатрова — ответственность каждого рядового труженика за претворение в жизнь ленинских идей коммунизма. Мы будем, непременно, в этом сезоне ставить «Большевиков».

2. Как нам известно, ваш коллектив готовится скоро отметить 40-летний юбилей театра. Какой

подарок готовит труппа к этому празднику?

Да, этот праздник нашего коллектива, нашего города, а значит, и нашего зрителя. Мы собираемся представить ему на суд спектакль «В те далекие годы» (инсценировка романа нашего земляка А. Перегудова). Он рассказывает о прошлом нашего района, о жизни рабочих Подмошкова в предреволюционные годы.

3. Наш зритель хочет услышать ответ и на те вопросы, которые волнуют его сегодня. Что покажет театр из современных советских пьес?

В нашем портфеле сейчас пьесы С. Лунгина и И. Нусинова «Плата за вход», В. Ежова «Со-

ловьяная ночь», В. Раздольского «Чуть-чуть о женщине». Кроме того, молодым литейщикам города Электросталь посвящена пьеса И. Е. Павлова, над которой начал уже свою работу театр. Пьеса называется «Лицом к огню». Названия, правда, пока условны.

Мы знаем, что наш зритель всегда охотно смотрит и русскую классику. В этом сезоне мы покажем спектакли «Царь Федор Иванович» А. Толстого и «Три сестры» А. Чехова. Кроме того, навстречу фестивалю драматургии братских республик СССР, который состоится в марте-апреле будущего года мы задумали поставить пьесу украинского классика И. Франко «Украденное счастье».

Увидят ногинцы в этом сезоне и спектакль по пьесе испанского прогрессивного драматурга Гарша Лорки «Дом Бернарды Альбы». К работе над ним приступает режиссер, дипломник высших режиссерских курсов при ГИТИСе им. Луначарского, актер нашего театра Ю. Вентцель. Оформлять спектакль будет главный художник театра Ю. Доломанов. В главной роли заслуженная артистка Л. Н. Вальднер.



На снимке: сцена из спектакля «Мачеха». В роли графини де Граншан Е. Васильева, в роли Фердинанда Ю. Орлов.

СЛОВО — ЗРИТЕЛЯМ

Все ногинцы с большим нетерпением ждут открытия театрального сезона. Наш корреспондент обратился к некоторым из зрителей с вопросом, **ЧТО БЫ ОНИ ХОТЕЛИ ПОЖЕЛАТЬ КОЛЛЕКТИВУ АРТИСТОВ ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА В НОВОМ ТЕАТРАЛЬНОМ СЕЗОНЕ:**

* * *

Я ЛЮБЛЮ НАШ ТЕАТР

Я всегда с большим интересом смотрю спектакли Ногинского драматического театра. Они заставляют думать, искать, помогают жить и бороться. В прошлом сезоне меня особенно взволновал спектакль «Варшавская мелодия», замечательная игра артистов Ю. Стоскова и Т. Гавриловой. Очень хотелось

бы, чтобы и в новом сезоне игра всех артистов всегда была на том же высоком профессиональном уровне, какого они достигли в этом спектакле.

Еще желательно, чтобы, кроме вечерних спектаклей, в нашем театре были как можно чаще дневные. Это удобно для многих жителей Ногинска, особенно для тех, кто проживает далеко от центра.

И последнее: хочется от всей души поздравить коллектив театра с первым днем нового сезона, пожелать им здоровья, счастья и больших творческих успехов.

С. НОВОДВОРСКАЯ.

ЖЕЛАЕМ ТВОРЧЕСКИХ УДАЧ

У ногинчан, в том числе и у меня, есть большая благодарность перед жителями многих других городов. У нас есть театр, спектакли которого мы с удовольствием посещаем.

Сегодня, накануне открытия нового театрального сезона, мы сердечно поздравляем артистов театра с началом большой творческой работы, желаем множеству удач, счастья, бодрости, жизнерадостности.

И, конечно, у нас есть к артистам большая просьба: побольше спектаклей о молодежи, о воспитании подрастающего поколения, о делах и мечтах сегодняшних семнадцатилетних. Например, сейчас в Москве, в ТЮЗе идет замечательный спектакль «Жизнь и преступление Антона Шелеста» по книге Мединского «Честь». Хотелось бы, чтобы наши артисты показали нам тоже спектакль,

раскрывающий проблему трудновоспитуемых детей.

Было бы неплохо, если бы артисты нашего театра также почаще проводили творческие вечера и встречи со зрителями на предприятиях, в школах, техникумах, чтобы коллектив театра был еще ближе к жителям города, которые очень любят свой театр.

Е. ТОРГОВЕЦ.

ОТ ИМЕНИ МОЛОДЕЖИ

Я вместе с моими друзьями большие любители спектаклей нашего театра! Мы гордимся, что с каждым годом все крепнет контакт ногинского зрителя с коллективом артистов. В прошлом сезоне мы особенно радовались замечательной игре многих артистов в спектаклях «Варшавская мелодия», «Эта женщина — моя», «Грозовой год» и другие.

И, поздравляя коллектив артистов театра с открытием нового сезона, хочется пожелать от имени всей молодежи: побольше спектаклей о героике наших будней, о жизни современной молодежи.

Л. САМСОНОВА.